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Bonpocsl

O’I‘BeTm

WmeeTcs Ny B OpraHH3aliH MeHI0?

A) na, s BCEX BO3PACTHBIX Ipymnn # xaTeropuit oOy4alommxcs
B) na, Ho Ge3 yuera BO3pacTHBIX rpymnin

B) HeT

A

PasmelLeHo J1 Ha WHGOPMALWOHHOM CTEH/IE MEHIO LIS
03HaKOMJIEHHs POAUTENeH ! nerei?

A) na

B) et

B MeHIO OTCYTCTBYIOT MIOBTOPBI omona?
A na
b) et

EcTb /I B OpraHu3alHH [IpUKas o cO3IaHUM U TOpsiiKe paboTEl
GpakepaxHOH KOMHUCCHHU?

A) na

B) Het

CuumaeTcs i 6pakepak eXeAHEBHO 1 riepejl AOIyCKOM BCEX
6mox K pasnaue?

A) na

b) HeT

BrIsB/SUTACE K (aKThl He J0MyCKa K peanu3aiuy GMOA MO
pesynsTaTam paboThl GpakepaXxHON KOMUCCHH (3a mepHo HE
MeHee MecAra)?

A) na

b) ner

[1poBOANTCA K y6opka noMeLieH!s nocie KaX IO MepeMeHBI?
A) na
b) Het

Co3ngaHsl 19 YCIOBHA AN cobmnoieHna AeTbMHU NTPaBUl JTAYHOHA
MrUEHBI?

A) na

b) Het

BbIsiBIIAIMCE JIM NIPX CPaBHEHHH peaiu3yemMoro MeHIo ¢aKxTel
HCKJTIOUEHHS OTAENBHBIX omon?

A) na

b) Het

10.

Vimenu i MecTo (GakKThl BbLAAYH 00y4aroHuMcs OCTHIBILIEH
nuun?
A) na

B) HeT
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| MakcumansHprii YACNbHBIH BEC HEChEACHHOM MUy cocTaBaser

' 30%°?
A) na
B) Het
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f MuHuManbHp1 YAeNeHbti Bec

, 10%?
A) na

f B) ner

HeCbenelHoji i L'N. !J': I;!L“

i B3¢ " YaoBneTBopeHsi nu obyualoumecs r OPAUIAL riiy mnucu"
 A)m ;
L B)mer L

o, ound- / Jopougu 4-B. J




